

要闻快览

扎实推进工业企业“三大改造”和对标提升工作

本报讯(记者侯鹏云)2月14日,市委常委、常务副市长万战伟带领市工信局、市财政局、市生态环境局等相关部门负责人,对全市“三大改造”暨对标提升工作进行调研。

标提升工作是全市加快工业转型升级的主抓手,目前已取得显著成效,但还要坚定不移地推进下去。全市各相关部门要

全市宣传部长会议召开

本报讯(记者陈林道)2月15日,全市宣传部长会议召开,全面贯彻党的二十大精神,传达学习全省宣传部长会议、市委常委会会议精神,总结工作、分析形势,安排部署今年宣传思想工作。

强省际区域中心城市的磅礴力量;聚焦精神文明建设提质增效,持续提高全社会文明程度;聚焦文化自信自强,推动文化事业和文化产业高质量发展;

我市召开研发投入统计工作会议

本报讯 为实施新一轮研发投入倍增计划,全力推动国家创新型城市建设,2月10日,我市召开研发投入统计工作会议。

工作合力。市、县两级要动员和引导好规模以上工业企业、科研院所和有研发活动的教育、卫生系统等单位以及相关服务业企业和建筑业企业,围绕研发人员、研发经费、研发项目、研发活动等重点工作,认真梳理、归集好相关指标

(孙伟 张博 王珏瑶)

灵宝市五亩乡: 创新宣讲形式 让党的二十大精神落地生根

本报讯(记者何英杰 通讯员谢小涛)2月9日,在灵宝市五亩乡西淹村文化大院,五亩乡百姓宣讲员“新春走基层”党的二十大精神宣讲活动正在进行,吸引众多群众到场聆听。

民、服务百姓的要求落到实处。活动中,灵宝市百姓宣讲员、五亩乡团委书记杨佳璇也来到戏台中央,她以《党的二十大精神润民心》为题,为群众作了一场精彩的宣讲。

全力拼经济 奋战开门红

不负好时光 春日生产忙

本报记者 许爱珍 通讯员 高长军

“制棒车间正月初三复工以来,生产工人昼夜两班倒,3条流水线满负荷生产,我们每天制棒任务13万袋,有效保障了县内出菇基地和出口韩国成品菌棒供应。”2月12日,正在卢氏县东明镇菌棒厂生产车间忙碌的工人宁随朝对记者说。

5400万袋,年产品交易额4亿元,示范带动全县食用菌规模化生产、标准化经营,党建引领、公司运营、基地管理、菇农合作模式已凸显出良好的经济社会效益。”朱阳关镇副镇长张少梅介绍道。

屑、麸皮30万吨,技术培训1600人次。在徐家湾、范里、双龙湾等乡镇的连翘、核桃示范种植基地,广大果农、药农正在进行果树修剪、拉枝、放盘,乡村技术人员深入田间地头指导农民科学春管。

日,卢氏县城南文旅康养生态休闲观光园项目等全省第七期“三个一批”项目集中开工,总投资66.4亿元。截至目前,卢氏县已全面启动基础设施各领域、各行业项目建设开工仪式,一大批年度建设项目正在稳步推进。



市场供不应求 扩大生产规模

2月15日,三门峡乐人家食品有限公司生产车间内,小包装饮料生产线最后一道工序上,工人对小包装饮料进行整理、分装。随着国内饮料市场规模的发展壮大及消费者对产品品种、质量、包装等需求的不断变化,该公司及时对现有饮料生产线进行扩建,实施“年产1000万瓶小包装饮料生产线项目”,扩大生产规模,增加产品品种,更好地满足客户需求,目前产品在市场上供不应求。

本报记者 侯鹏云 摄



2月10日,湖滨区崖底街道岗上村温室大棚里开展了一场别开生面的技术培训。10余名群众围在大连大唐农业发展有限公司讲师唐殿君身边,一边察看樱桃树长势,一边津津有味地听课,还不时掏出手机把培训内容录下来,有讲有听、有问有答,田间地头变成了“田间课堂”。

慕喆 王娜 摄

示范区: “春风行动”促就业

本报讯 2月9日,市城乡一体化示范区(高新区)举办“就在春天‘职’等你来”2023年春风行动暨就业援助月招聘会。据悉,此次招聘会是市深入贯彻落实党的二十大精神,实施就业优先战略,促进高质量就业,扩大就业、富民强市的重要举措。

为进一步解决好群众就业问题,近年来,示范区高度重视公共就业服务工作,积极出台落实就业优惠政策,全面推进搭建基层就业服务平台,创新“政府+劳务派遣公司+行政村+企业”联合运作新模式,打造就业服务新平台,不断加强“人人持证、技能河南”建设工作,努力实现群众就业有支持、企业用工有保障、群众满意有提升。

当天的招聘会吸引77家企业参加,提供就业岗位6778个。3000余名求职者到场求职,1265人达成就业意向。(东跃 苏欣怡)

(秦静 段丽君)

灵宝市: 春耕备耕开好局 乡村振兴添动力

本报讯 一年之计在于春,抓好春耕备耕,是确保全年粮食和重要农产品稳产保供的关键。连日来,灵宝市压实责任,细化春季田管,确保春播面积,强化农资服务,为粮食丰收打下良好基础。

农业科技“到户下田”,春耕跑出“加速度”。稳产增产,科技是关键。该市开展“促弱转壮”科技壮苗、百名科技人员包百村行动,依托基层农技推广体系建设项目,抽调县、乡两级农业科技人员66人分包275个行政村,打通技术服务“最后一公里”。

化肥农药减量增效,绿色、有机、地理标志农产品不断涌现……该市积极落实“一控两减三基本”,加快转变生产方式,加大水肥一体化和高效节水灌溉技术推广力度,推进农药减量使用,开展精准施肥、配方施肥、绿色防控示范,持续推进农业绿色转型,促进农业提质增效,让沃野“长”出高质量产品。

春耕备耕,农资先行。该市积极开展农资打假“春雷行动”,以化肥、农药、种子为重点,巡回农资市场、门店,详细检查各类农资产品质量、包装标识等,严厉打击制售假劣农资、破坏市场秩序等行为,重点查处生产经营假劣农资的“黑窝点”和集散地,严防假劣农资坑农害农行为。截至目前,该市共出动执法人员76人次,检查门店103次,销售农药126吨、种子80吨;开展质量安全例行抽检,检测样品130批次,合格率100%,确保春季农业生产有序进行。(郭惠敏)

渑池县供销社系统: 全力做好春耕农资供应工作

本报讯 为深入贯彻落实2023年中央一号文件精神,完善农资保供稳价应对机制,加强化肥等农资生产、储运调控,推动农业绿色发展,连日来,渑池县供销社系统充分发挥农资流通主渠道作用,全力做好春耕农资供应工作。

渑池县供销社早谋划、早安排、早部署,积极与有机肥厂家联系,充分发挥网络优势,组织各级为农服务网点及农资、农机专业合作社,结合该县实际,认真分析研判,深入市场调研,及时掌握农资价格变化情况,提前做好各类优质农资产品和农业机械,全力做好农资稳价保供工作,切实满足春耕时期农资、农机供应需求,确保农资销售旺季不脱销、不断供、农机耕收有序调配、高效作业。

目前,该县城关供销社为农服务中心已储备有机化肥1000吨、普通化肥3600余吨、农地膜1200吨,并同时发展供销社农资配送中心32家,联系农机公司、农机专业合作社对各种农机进行维修、维护、保养,共联系农业机械52台,发挥土地托管公司的优势,对该县16万亩小麦进行春季飞防。

此外,渑池县供销社还与省农科院、跃光农业发展有限公司合作,聘请省农科院刘学光教授来该县,现场指导种植高产茄子、有机西红柿等有机蔬菜。目前,已发展有机蔬菜(亩产1.5万至2.5万公斤高产茄子)种植户25户50余亩。